

## 疫情保卫战，家丰在行动

2020 年伊始，新型冠状病毒引发的突发性疫情汹汹来袭，每个人都被卷入这场灾难中，无所遁形。本该锣鼓喧天的新春假期，变得异常安静，只见闹市街道上散落著伶仃的行人，默默行走，难以分辨疫情笼罩下他们的真挚面容。在这个闭门居家的假期里，一定让我们所有人体会到了平稳安定的珍贵意义。

随着假期结束，各行各业逐渐复工，利达丰集团家丰时装也恢复到了日常的运作当中。然而每日更新的确诊病例，始终牵动著利达丰全体领导和员工的心。疫情还在持续，防控仍在进行，我们充满信心。面对这场持久战，我们已做好了充分的准备，带领家丰身后的全体员工，携手行业合作夥伴，共同打响“防疫”保卫战。



### 致亲爱的全体家丰员工

在艰钜的“抗疫”任务面前，我们最大的牵挂莫过于员工的健康，守护好每位员工成为了我们复工后的首要任务。为此，利达丰集团家丰时装专门成立了疫情防控领导小组，全方位关注员工及其家人的健康状况，我们从以下三大方面为员工创造一个安全舒适的工作环境。



## 1. 复工前员工信息全面排查

针对疫情重点地区返岗的员工进行追踪排查，未满足隔离期的员工安排至指定地区休息隔离，并且暂缓疫区或与其有接触人员的复工。此措主要针对外地返岗的员工。同时，我们对市内的员工进行每日健康监测，如有任何疑似感染症状将及时上报，并对密切接触人员进行必要的隔离观察。



## 2. 落实防疫物资及厂区环境的消毒卫生工作

我们在公司设置疫情防控监测点，配备测温仪、消毒水、酒精、护目镜等物资，除厂区内每日进行严格的消毒措施外（包括宿舍、食堂、办公区、洗手间等公共区域），也对进入厂区的外部车辆进行消毒，确保厂区内环境的卫生安全。



### 3. 员工个人卫生防疫措施

为了确保每位员工的健康状态，员工进出公司需在门卫处进行体温测量检查，37.2℃以下方可进入公司。且进入公司的员工必须戴好口罩，否则不允许进入。在此期间，提倡使用办公室视频会议开会，厂区内员工（无论在作业或进食）需保持 1 公尺以上距离，减少接触，防止人员聚集。



### 致并肩作战的合作伙伴们

利达丰集团家丰时装分别在 2004 年和 2013 年在广东珠海和四川南充成立工厂，负责生产服装、全编织、剪裁及缝纫时装物品等产品。由于疫情肆虐，许多企业都面临员工从外地复工后，无法及时返岗的现象。所幸的是，南充家丰时装大部分员工都是本地居民，返岗员工均已满足隔离所需天数的要求，基本上不影响工厂生产的顺利恢复。

同时，为应对复工中要面对的防控问题，家丰时装加强了厂区内的消毒防疫措施，为作业员工打造一个“无疫”安全的工作环境，并保障每位员工的身体健康，使他们能够高效地投入到生产工作当中，继续为广大客户提供专业可靠的服务。





疫情未止，我们负重前行。家丰时装不仅背负著客户对我们的信任，同时也承担数千个家庭的生计责任。在生命健康面前，所有一切都显得微不足道，也只有我们做好充足的准备，有能力保障好每位员工的健康安全，才有自信敞开大门迎接员工的归巢。相信在健康安心的环境下，家丰时装能够顺利恢复正常的生产运作，不负客户对我们的信任与期待，为大家提供专业的服务。

利达丰集团家丰时装会与诸位一起携手，祈盼“抗疫”过后，再次见到你我灿烂如花的笑颜。

## 关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。

